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16. Mit hiányolt leginkább a képzés során? (akár szervezési, akár tartalmi, akár módszertani szempontból) 

8 válasz 

MIR alaposabb elemzése, indikátorok 

Szerintem minden rendben volt  

nem volt ilyen 

nem hiányoltam, inkább kicsit sokalltam néhány téma alkalmával a sokáig tartó "egy helyben 
ácsorgást" - több helyen azt éreztem a képzés alatt, hogy feleslegesen időzünk ugyanazon az apró 
részleten, amit valaki az óra alatt megkérdezett, illetve nekem az hiányzott, hogy egy kicsit objektívebb 
legyen a képzés, úgy vélem szintén túl sok idő ment el a rendszer "szidásával" és az előző rendszerhez 
való méregetéssel, szerintem nem az előző rendszernek kellett volna irányadónak lennie egy másik 
dolog pedig a heti képzési tananyag elérhetősége, nekem sajnos elveszik a sok e-mail között, amit 
naponta kapok és jobb lenne, ha lenne egy külön felület, ahova fellépek és ott van szépen elrendezve a 
tananyag (pl. Moodle, Google Classroom, ilyesmikre gondolok) 

Semmit 

- 

semmit 

Nincs ilyen 

 

17. Mit tetszett Önnek legjobban a képzés során? (akár szervezési, akár tartalmi, akár módszertani 
szempontból) 

13 válasz 

Tetszett a sok gyakorlati példa és a tapasztalatok megosztása. 

Pontosság, igényesség, érthetőség 

A képzés mindent megtett hogy aktuálisan a lehető legtöbb tudást adja át. 

Nagyon tetszett az, ahogyan a gyakorló tesztekkel újra átismételtük az előző képzési nap anyagát, ill. az, 
hogy így fókuszba kerültek a valóban fontos részek. A jövőben oktatóként, vagy képzésszervezőként 
biztosan több időt fogok hagyni az előző órai anyag ismétlésére, mert nagyon hasznos volt. 



Kérdések feltevésére nem csak írásban volt lehetőség. Az alkalmak elején lévő tesztek és a házi tesztek 
nagyon tetszettek, mert lemérhetőek voltunk tudásunkban. 

Hogy megneztuk es atbeszeltuk az egyeni szakmai erdekeltsegemet, es hogy a kepzok a 
csatlakozasomkor figyelembe vettek szemelyemre szabottan, hogy ezt a tudast fogom e tudni 
hasznositani. 

tetszett a tematika és a heti témakörök logikus elrendezése, illetve, hogy chat felületen lehetett kérdezni 
és nem az órába zavarni a kérdésekkel (én mondjuk az adott képzési nap végén fenntartanék egy 
időkeretet azoknak, akiknek bonyolultabb, hosszabb kérdése van, hogy ne a képzési időből vegyen el 
mondjuk a műkörmös képzéssel kapcsolatos kérdés) ezenkívül jó volt, hogy online volt az óra és hogy 
szépen kidolgozva kaptunk segédanyagot is  

Profizmus 

a tanulási segédanyagok és a videok visszanézésével pótolható volt a részvétel 

Saját példák 

a segédanyagok jól felépített rendszere 

Az oktatás jellege és a nyitott kommunikáció az oktató és a csoport tagjai között 

A rugalmas hozzáállásuk ahhoz, hogy a munkám miatt nem tudtam jelen lenni az online órákon és a 
témazáró teszteken. 

 

 

19. Egyéb észrevételek 

6 válasz 

Nagyon jó volt! 

Mindent nagyon köszönök, egy élmény volt, nem csak az, hogy jártasabb lettem egy témában, hanem az 
is, hogy tanulóként megtapasztalhattam, hogy egy jó tanár hogyan segít a tempójával, 
munkamódszerével BEÉPÍTENI IS az átadott tudást! 

A régi rendszerrel való összehasonlítás néha összekavaró, az írásos tananyagban is zavaró a 
mennyisége miatt. Nagyon tetszett, hogy Mónika, saját példákat hoztál. A segítő linkek élőben 



megnyitásáért, tartalmának bemutatásáért külön köszönet. Profin összerakott anyag és tényleg 
mindent megkaptunk, ami segítheti a munkánkat.  

A résztvevők figyelmét minden alkalommal érdemes lenne felhívni arra, hogy "helyesen" hogyan 
használják a Zoom alkalmazást (sajnos többször is zavaró volt, hogy nem némították le magukat). 
Persze ez semmiképp sem a képzésszervezés hibája. 

Köszönöm a képzést! Nagyon hasznos volt! :) 

Nagyon hasznos volt számomra. 

 

 

 


